
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK AL IRSYAD BANGIL 

 

Semester/ Bulan/ Minggu Ke     :  I /Nopember/ 15 

Hari / Tanggal         : Selasa/ 09 Nopember 2021 

Kelompok / Usia              : B / 5-6 Tahun 

Topik         : Aku Seorang Ilmuan Cilik 

Tema   : Pencampuran Warna menggunakan tissu 

(Kapilaritas) 

Sentra  : Alam 

 

MATERI DALAM KEGIATAN 

 Trampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas  ( FM 3.3 – 4.3 / 4 ) 

 Mampu memecahkan sendiri masalah sederhana yang dihadapi   ( KOG 3.5 – 4.5 / 1 ) 

 Menceritakan peristiwa –peristiwa dengan melakukan percobaan  ( KOG 3.8 – 4.8 / 1 ) 

 Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( SENI 3.15 – 4.15 / 1 ) 

MATERI YANG MASUK DALAM PEMBIASAAN 

 Mempercayai adanya Tuhan melalui penciptaanya ( NAM 1.1 / 1 ) 

 Senang menjalankan kegiatan yang jadi tugasnya ( SOSEM 2.12 / 6) 

 

ALAT DAN BAHAN 

a. Anak 

b. Gelas 

c. Air  

d. Pewarna Merah, Biru, Kuning 

e. Tissu 

f. Sendok 

g. Kertas  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menggunakan tangan kanan/ kiri untuk menuangkan air ke dalam kegelas 

2. Anak dapat menyebutkan warna dasar / primer  berubah menjadi warna skunder  

3. Anak dapat mengamati dan mengetahui proses pencampuran warna  

4. Anak dapat mempercayai tentang air yang merupakan ciptaan Tuhan 

5. Anak terbiasa bertanggung jawab menjalankan kegiatan yang menjadi tugasnya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pendahuluan 

a. Penyambutan anak 

b. Pembukaan 



1.  Doa sebelum kegiatan 

2. Mengenalkan aturan bermain. 

3.  Berdiskusi macam-macam Warna                                                   

4.  Berdiskusi tentang konsep pencampuran warna 

TRANSISI 

II. INTI 

Mengamati, Menanya, Mengumpulkan informasi, Menalar, Mengomunikasikan  

a. Menyebutkan nama Allah sebagai pencipta Air  

b. Menuangkan air dari botol ke dalam gelas dengan tidak tumpah 

c. Mengamati proses pencampuran warna yang terjadi / air mengalir meresap melalui tissu. 

d. Menceritakan percobaan tentang warna primer (merah, Biru, Kuning ) berubah menjadi 

warna sekunder ( Hijau, Jingga/Orange) 

 

Recalling  

 Menanyakan kegiatan apa yang di mainkan hari ini 

 Menguatkan konsep yang di temukan anak di kegiatan mainnya 

 

PENUTUP 

 Menanyakan  perasaan  selama hari ini 

 Berdiskusi tentang  kegiatan apa saja yang dimainkan hari ini, main apa yang disukai 

 Memberikan tugas pada anak untuk menanyakan pada orang tuanya di rumah tentang macam-

macam buah 

 Bercerita  pendek  tentang  pesan-pesan 

 Menginformasikan  kegiatan untuk  esok  hari  

 Berdoa  setelah  kegiatan  
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